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Isabellalei voert eensgezind aktie
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Zaterdag, 15 oktober 1994
heerste rond 15 u in de
Isabellalei een grote drukte.
De bewoners kwamen in gro-
te getale samen om aktie te
gaan voeren tegen de welbe-
kende firma "W. Van Gastel’.
Deze laatste heeft in een blits-
aktie een groot stuk beboste
grond herschapen tot een
nieuwe parking. De buurtbe-
woners werden zonder ver-
wittiging voor voldongen

feiten geplaatst.

In een poging om tot klaar-
heid te komen, vernamen de
bewoners, na lange telefoni-
sche omzwervingen, dat voor
deze werken GEEN ROOI-
VERGUNNING en GEEN
BOUWVERGUNNING
werden verleend! In normale
omstandigheden mag men bij
zulke vaststellingen ver-
wachten dat de werken min-
stens worden stilgelegd tot
een vergunning wordt verkre-
gen. De bevoegde schepen,
de heer Wellens werd onmid-
dellijk door de bewoners op
de hoogte gebracht van de on-
frisse toestand. Deze liet lang
op zich wachten. Hij kwam
slechts opdagen toen de wer-
ken zo goed als beéindigd
waren! De werken werden
dus NIET stilgelegd! Er werd
door de bouwpolitie van het
distrikt wel een P.V. opge-
maakt. Maar vooraleer deze
in het schepenkollege kon be-
handeld worden, was het ui-
teraard al veel te laat.

De bewoners hebben onder-
tussen weet gekregen van po-
litieke bindingen van de heer
Van Gastel. Zodoende is het

e

te verklaren dat voor de heer
Van Gastel blijkbaar andere
regels gelden dan voor de
'gewone burgers’. Door dit
onwettige voorval verloren
de buurtbewoners het ver-
trouwen in de woorden van
W. Van Gastel.

De vrees bestaat dat deze
laatste een doorgang naar de
parking wil forceren via een
uitweg langs de Isabellalei.
De firma stelde in ieder geval
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reeds de vraag aan de bevoeg-
de stadsdiensten. Dat willen
de Isabellalei-bewoners ab-
soluut niet zien gebeuren. De
leefbaarheid van de straat zou
zo in één klap verdwijnen.
Vandaar beslisten de mensen
een aktiekomitee te starten
om één en ander duidelijk te
maken.

Een petitie werd door de
overgrote meerderheid van
de straatbewoners onderte-
kend. Er werd ook een ludie-
ke aktie gepland. Sinterklaas
en de Drie Koningen trokken
met ongeveer 70 Isabellalei--
bewoners naar de parking van
'W. Van Gastel’. AT.V. en
de schrijvende pers werden
uitgenodigd. De v.z.w.
Natuurreservaten Antwerpen
Noord heeft de aktie met raad
en daad gesteund. Sinter-
klaas, zijn Pieten en de Drie
Koningen voelden zich bena-
deeld door het vroege tijdstip
van de kerstmarkt. Ze brach-
ten in een plezierig spel de
aktiepunten naar voor,

De personeelsleden en W,
Van Gastel hebben de aktie
sportief opgevangen. De per-
sattaché van de firma maakte

e M= AT Shay o

een opmerkelijke verspre-
king door te spreken over de
"achterbuurt’ van de Isabella-
lei. Dit werd echter na enkele
hevige reakties onmiddellijk
rechtgezet. De opmerkelijke
aanwezigheid van twee lijk-
bidders’ stond in verband met
het kappen van vele bomen
en het verwijnen van een
groot stuk van de prachtige
vijver. Er werden twee rouw-
kransen neergelegd.

De Isabellalei-Sint en heel
zijn gevolg zullen de verdere
ontwikkelingen in deze zaak
van nabij blijven volgen. Zo
wordt, in samenwerking met
de v.z.w. Natuurreservaten,
een onderhoud gevraagd met
de Antwerpse schepen voor
ruimtelijke ordening, de heer
Mangelschots. Er zal worden
op aangedrongen dat het Bij-
zonder Plan van Aanleg
(BPA) zo vlug mogelijk een
definitieve inkleuring zal
krijgen. Alleen op deze wijze
kunnen de bewoners pas ech-
te rechtszekerheid krijgen
over de zaak waar zij allen
bekommerd om zijn: een
woon-vriendelijke straat,
waarin geen plaats is voor be-
drijven die de bewoners over-
last kunnen bezorgen.
Samengevat was dit een ge-
slaagde aktie, rekening hou-
dend met het feit dat deze
slechts op drie dagen tijd
werd opgezet. Het actieko-
mitee was blij verrast met de
daadwerkelijke steun van zo-
vele mensen uit de straat. Het
is (nu nog) goed om wonen in
de Isabellalei!

Rob Somers

boeket

Q:ﬂ kapelsesteenweg 322

snijbloemen en bloemenarrangementen
kamerplanten, plantenschalen en perkplanten

SLAGERI) MINNEBO

Alle dagen open van 8u30 tot 13u

en van 14u tot 18u.

Zondag gesloten.
Karelsesteenwes 545 fel. 664.37.20

Obelisk zoekt Obelix

De verkavelingsaanvraag
van de Groep Antverpiaop de
hoek van de Boskapellei en
de St. Antoniuslei werd door
het Brasschaats schepencol-
lege op 23 augustus L.l
goedgeKeurd. Dit maakt de
weg vrij voor twee bouwper-
celen voor vrijstaande bebou-
wing.

Bij deze beslissing werd ech-
ter de aanwezigheid van de
obelisk over het hoofd ge-
zien. Deze gedenkzuil werd
in 1935 opgericht naar aan-
leiding van het 50-jarig be-
staan van de Bank van
Mariaburg en ter nagedachte-
nis van de overleden direc-
teurs.

De verkaveling hoeft echter
niet het verlies te betekenen
van de obelisk. Deze gedenk-
zuil zou een andere lokatie in
Mariaburg kunnen krijgen.
Een voor de hand liggende
plaats lijkt het driehoekig
pleintje dat op de hoek van de
St. Antoniuslei en de Boska-
pellei gesitueerd is. Een alter-
natief is mogelijk het pleintje
voor het Kaarthuisje in de St.
Antoniuslei.

De Wijkwerking stelde begin
september de vraag aan de
Groep Antverpia en aan het
gemeentebestuur om de obe-
lisk alsnog te bewaren. Heel’
wat inwoners van St. Maria-
burg, waaronder vele oude-
ren, zouden immers het
verlies van één van de weini-
ge gedenktekens die onze

KIJK EENS DOOR HET SLEUTELGAT
De marionet Knuffel kijkt door

Antoon lijkt ontstemd over het gebrek aan
ontzag van zijn nazaten voor het grootse
verleden van de "Bank".

wijk bezit, ten zeerste betreu- Wijkwerking tot heden echter
ren. Een antwoord heeft de nog niet ontvangen.

Dit muzikaal sprookje, geba- (polyvalente zaal muziek-

het sleutelgat en ziet een seerd op "Duimelijntje” van  school)

wonderlijk verhaal. Liza, een H.C. Andersen, wordt ge- Schriek 358 Mariaburg
mooie meisje, wordt uit een speeld met staafpoppen en [ Organisatie: WIHKWER-
bloem geboren. Haar schoon-  schimmen voor kinderen van 4 KING MARIABURG vzw
heid maakt haar tot een be- tot 8 jaar. [ Voorverkoop: 100 fr
geerd voorwerp. [J Een produktie van POP- zaal: 120 fr
Verschillende dieren willen PENTHEATER "MIEKE [ Reservatie:

met haar trouwen maar Lisa
kiest voor de vrijheid en krijgt
hulp van echte vrienden.

KRIK" vaw
[J Zat. SNOVEMBER 14U30
[0 WUUKCENTRUM

* Martine Hollants, Van de
Weyngaertplein 21, 664.15.57
# Marina Verhulst, St.-Anto-
niuslei 59, 664.38.55




2, 3, 4 december Elcks Thuys

De stille passie van de buren|

In 1985 bij de viering van het 75-jarig bestaan van de kerk
van Sint Mariaburg, staken Luc Hendricks, André De Nys
en Peter Kempenaers de koppen bij elkaar om op een
ludieke maar artisticke manier mee te doen. Het bakstenen
gebouwtje dat toen het Van de Weyngaertplein (ont-)sier-
de werd keurig en kleurig beschilderd.

Wat als een eenmalig bedoelde happening gepland was,
kreeg door de toen ontstane vriendschapsbanden een ge-
volg. Er werd besloten lokale kunstenaars te benaderen en
een tentoonstelling van hun werken te organiseren. In
1986 werd dan ook in Elcks Thuys de eerste groepsten-
toonstelling gehouden. Een initiatief, dat gezien het suk-
ses, om de twee jaar herhaald zou worden.

Zo is er dit jaar voor de vijfde maal een groepstentoonstel-
ling gepland op 2, 3 en 4 december. Zoals steeds in Elcks
Thuys. Dit jaar doen er in totaal 21 lokale kunstenaars mee.
Het belooft een boejende tentoonstelling te worden waarin
veel verschillende disciplines vertegenwoordigd zijn:
olieverf- en acrylschilderijen, beeldhouwkunst, tekenin-
gen, grafiek, keramiek, kunstsmeedwerk en akwarel. Ver-
schillende kunstenaars hebben zich voor één van hun
werken laten inspireren door poézie. In totaal zullen er
meer dan 100 werken te bekijken zijn. Kunstkring Caerde
nodigt dan ook alle Mariaburgers van harte uit om het werk
van wijkgenoten te komen bekijken op zaterdag 3 en
zondag 4 december van 10 tot 19 u in Elcks Thuys.

Jan Bossyns

In 1982, in het vooruitzicht
van mijn oppensioenstelling
en bewust dat er alsdan moet
uitgekeken worden naar een
zinvolle bezigheid, liet ik
mij inschrijven in de Teke-
nakademie St. Michiel; Dit
leidde spoedig tot goede re-
sultaten en deed inmiddels
mijn voorliefde groeien voor
de akwarel, zodat nu nog
mijn artistieke bedrijvigheid

zich overwegend tot dit eks-
pressiemiddel beperkt.
Water-verf-papier, eenvou-
dige materialen maar in
kombinatie vraagt het toch
heel wat geduld, koncentra-
tie, technische ervaring en
kleurgevoeligheid om daar-
uit een goede akwarel te dis-
tilleren.

Transparantheid is alleszins
de grondregel die te respek-
teren valt, maar daarbuiten

kun je naar eigen voorkeur,
hetzij behoudend, picturaal
gaan werken en de waterverf
overwegend op droge pa-
pieroppervlakte aanbrengen,
omzeggens tekenend gaan
schilderen.

Of je gaat meer nat-in-nat-
werken en dan zal het water
op je papier een leidende rol
gaan spelen. Dan is het een
kwestie van alles vloeibaar

te houden, het water zijn weg
te laten zoeken, de verf ineen

te laten vloeien, wegnemen
met droge borstel, weer wa-
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Dinsdag en woensdag van Bu30 - 12u en 13u30 -18u. Donderdag en vrijdag OP AFSPRAAK
Zaterdag van Bu tot 12u - Zaterdagnamiddag OP AFSPRAAK

DAMES & HEREN KAPSALON - ZONNEBANK

Schriek 320 St. Mariaburg
Tel: 664.01.81
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Konijnenberg 24-26, €keren, 7@ (03) 542 23 23
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ter toevoegen, enz. Dit alles
geeft een meer spontane en
lossere benadering van het
geschilderde.

Persoonlijk voel ik mij aan-
getrokken tot de laatste tech-
niek, maar het heeft wellicht
iets met het eigen karakter te
maken, dat ik mij eerder tot
een beheerste stijl, ergens
een middenweg gebonden
voel.

Mijn akademische opleiding
heb ik in 1989 beéindigd en

was inmiddels blij bij Kunst-
kring Caerde een opvang le
hebben gevonden die mij
blijft stimuleren om verder te
werken en mij te bekwamen.
De tweejaarlijkse tentoon-
stellingen bieden mij de ge-
legenheid eens met mijn
werk buiten te komen. Zo
geldt dit artikeltje meteen als
een uitnodiging enkele van
mijn werken eens te komen
bekijken op de aanstaande
groepstentoonstelling in
Elcks Thuys op 3 en 4 de-
cember.

Jan Bossyns, Sint Antonius-
lei 79, 665.11.37

ARFIN

paarbank

de motor voor uw spaargeld

Steenstraat 103, 2180 ANTWERPEN - (EKEREN) Tel. 03-541.16.79, Fax. (03) 541.77.23.
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BRUYNINCKX

VLOER-

TEGELWERKEN
ZELFWERKEND PATROON

Leveren -
Afwerking

plaatsen

- Gratis bestek

verzekerd!

(03) 665 13 81

Leo Vermandellei
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2180 Ekeren

7-de ontdekkingsreis door Oud-Antwerpen

Alweer een jaar voorbij en de
stilaan gekende zoektocht gaat
weer van start. Voor de zeven-
de maal trekken wij dwars door
Oud Antwerpen, naar gekende
en minder gekende plekjes. De
route begint op de Grote Markt,
zig zag door kleine straatjes,
gangetjes en pleintjes. Het ver-
ste punt van deze zoektocht is
het mooie Elzenveld in de
Lan"ge Gasthuisstraat. Heel
interessant en een bezoek meer
dan waard. Heel de omloop is
4.5 km lang.

Wie van zoektochten houdit
zonder strikvragen mag deze
ontdekkingstocht zeker niet
missen. Er is voor iedere deel-
nemer die zijn antwoordblad
binnenstuurt, een mooie prijs
voorzien en de eerst geklas-
seerde deelnemer gaat met een

prachtige mikrogolfoven naar
huis. Ook aan de vereniging
met het grootst aantal deelne-
mers wordt een herinnerings-
beker geschonken.

Voor deze zevende ontdek-
kingstocht door Oud Antwer-
pen zijn de formulieren te
bekomen in café Noord, Grote
Markt 24, Antwerpen alle da-
gen vanaf 10 u behalve donder-
dag. Op - Kerst- en
Nieuwjaarsdag vanaf 12 u. De
deelname is 100 fr per persoon.
De inrichting is van Yvonne
Verhaegen en de controle is in
handen van de alomgekende
stadsgids George Van Cau-
wenbergh. Voor alle inlichtin-
gen: tel. 664.90.22.

Weer of geen weer: 't is een
wandelzoektocht met sfeer.

NELEN A.
DROGISTERIJ

BEHANGER

VLOERBEKLEDING
SCHILDERWERKEN
MAKEN EN PLAATSEN VAN GORDLNEN EN OVERGORDWNEN

Kapelsesteenweg 318 -

Tel. 664 48 61

Mariaburg - Brasschaat

Ecowinkel

Narrevort

(H)eerlijke wijnen en bier met biogarantie

Exclusieve wenskaarten en geschenken

Etherische olie

en verzorgingsproducten

Eco-kleding

{Dolenweg 18 - Brasschaat

©pen van 8.30 tot 18.30 u.

Zondag gesloten

Tel: 03.664.73.85




ARCHIEF VAN RIK

Pastoor Van Roosendael: onze Don Camillo

In juli laatstleden werden op
de begraafplaats van Sint
Mariaburg, gelegen Friling-
lei, de gescheurde en niet on-
derhouden grafstenen
verwijderd. In het Antwerpse
gedeelte geschiedde dat door
het personeel van de stad.

Spijtig genoeg behoort hier-.

bij ook de zerk van pastoor
Van Roosendael en dit doet
meteen een heel stuk Maria-
burgse geschiedenis verdwij-
nen. Pastoor Van Roosendael
was zeker één van de kleur-
rijke figuren in de beginpe-
riode van onze wijk.

Even een officiéle kennisma-
king. Franciscus Josephus
Vincentius Van Roosendael
werd geboren te Esschen op
19 juli 1873 als zoon van Jo-
sephus Jacobus en Chorhil-
dis Carolina Ceusters. Hij
werd tot priester gewijd op 2
februari 1897. Eerst was hij
onderpastoor in Sint Libertus
te Mechelen en in Onze Lie-
ve Vrouw te Hal. Op 3 mei
1909 werd hij plechtig als
pastoor ingehaald te Sint Ma-
riaburg. Zijn drie voorgan-
gers, de E.H. Reyniers, E.H.
Janssens en E.H. Verschu-
eren hadden allen slechts een
korte ambtstermijn. Zoals
toen de gewoonte was, werd
de nieuwe herder met een
prachtige stoet verwelkomd.
Hieraan nam de hele paro-
chie deel. De nieuwe pastoor
nam zijn intrek in de bestaan-
de pastorij, nu Eduard Caert-
straat 37, dicht bij de toen in
gebruik zijnde kerk of liever
gezegd kapel op het Mari-
aplein.

E.H. Van Roosendael in 1934:
25 jaar pastoor van Mariaburg.
(FOTO RIK ASSELBERGH)

Pastoor Van Roosendael was
een echte pastoor van zijn
tijd. Zijn aristokratische hou-
ding en levenswijze dwon-
gen ontzag af, wat toen als
noodzakelijk werd ervaren
want de pastoor was immers
één der voornaamste notabe-

len van het dorp. Zijn me-
ningsverschillen met Antoon
Van den Weyngaert waren
dan ook legendarisch. Tel-
kens deze laatste zich inliet
met de gang van zaken in de
kerk trapte hij op de lange
tenen van meneer pastoor,

R cavel s

Mariaburg
Travel en Autocars
Officieel erkend agent voor alle touroperators

en niet te vergeten

gratis luchthavenvervoer van en naar u thuis!

Alle vliegtuig- boot- trein-

en autocarreizen over gans de wereld

Boerendijk 24 2180 Ekeren

Tel: 03/541 39 21 Fax: 03/541 45 04

wat deze zich niet liet welge-
vallen.

Waar Antoon Van den
Weyngaert de stichter van
Sint Mariaburg was, mogen
we pastoor Van Roosendael
zeker de binnenhuisarchitekt
van de huidige kerk noemen.

Niet alleen wijdde hijzelf

met de bijzondere toelating
van kardinaal Mercier de eer-
ste steen van de nieuwe kerk,
maar ook de volledige
binneninrichting werd naar
zijn smaak en wil afgewerkt.
In de kerk was dan ook zijn
wil wet, zowel voor de groten
als voor de kleinen, want
zelfs als Emma Van den Bus-
sche, de dochter van Antoon
Van den Weyngaert, te laat in
de H. Mis kwam, legde hij de
ceremonie stil en herbegon
pas als zij op haar plaats zat.
Maar ook de misdienaar die
aan de miswijn durfde zitten,
kreeg een trap onder zijn
broek als beloning.

Was hij een dorpsherder die
zijn gezag overal deed gel-

den, toch was hij bij allen een
geliefde gast, want hij kende
al zijn parochianen met naam
en toenaam. Bij menig be-
zoek, ook bij de hem nauw
aan het hart liggende boeren-
families, werd meermaals de
pan spek bovengehaald en
gezellig getafeld. Zo gebeur-
de het bij de familie Verbist-
Gabriels, dat het spek in de
pan lag te sudderen en zoon
Jef binnenkwam met de
opmerking: "Watis het, komt
de pastoor hier ook al meeé-
ten?" Wat hem van moeder
Gabriels een flinke draai om
de oren kostte.

Pastoor Van Roosendael
leidde zijn parochie geduren-
de 29 jaar en hij ging zelfs
zeer tegen zijn zin weg op 24
december 1938. Hij werd
toen opgevolgd door zijn on-
derpastoor E.H. Bogaerts.
Gedurende deze 29 jaar wist
hij de liefde maar ook het
ontzag van zijn parochianen
af te dwingen.

Het zou teveel zijn alles op te
noemen wat hij tijdens zijn
ambtsperiode heeft gepres-
teerd. Zelfs het Mariabeeld
op het pleintje en het H. Hart
aan het Van den Weyngaert-
plein waren zijn realisaties.
Na bijna 30 jaar lief en leed
met zijn Mariaburgse paro-
chianen gedeeld te hebben,
ging hij op rust in het gods-
huis te Ekeren. Dit samen
met Louise Dits, zijn trouwe
pastoorsmeid zoals ze alleen
in de goede oude tijd beston-
den.

Pastoor Van Roosendael
overleed op 19 oktober 1946
in de leeftijd van 73 jaar.
Hij werd ter aarde besteld op
de begraafplaats in de Sche-
persveldlei. Bij de verdwij-
ning van dit kerkhof werd
zijn graf overgebracht naar
het nieuwe kerkhof aan de
Frilinglei.

Nu met het verwijderen van
zijn grafzerk, ging een stukje
van 29 jaar Sint Mariaburgse

BETER B1J DE BANK VAN HIER?

Het artikel in onze vorige
krant "Verloochent de
"Bank" haar roemrijk verle-
den?" lokte een reaktie uit
van Etienne Verswijfelen,
onderdirekteur van de Groep
Antveria Verzekeringen.
Meer bepaald werd een on-
derhoud gevraagd om "enke-
le zaken toe te lichten". Zo
stond in het bewust-artikel te
lezen dat de eens zo machtige
bank nog maar een schaduw
is van wat ze ooit is geweest.

"De Bank heeft nog maar
weinig Mariaburgse wortels"
gaat het artikel verder.

Etienne Verswijfelen ont-
kent deze evolutie niet. Inte-
gendeel, hij acht de tijd rijp
om duidelijkheid te schep-
pen. Hij stelt dat de Groep
Antverpia een bewogen tijd

-achter de rug heeft. In 1989

werd ze gekonfronteerd met
de verkoop van de bank aan
de Fransman Lung die echter
"weinig eerbare plannen"

had. De uitverkoop werd
echter doorzien door de
kontrolekommissie met als
gevolg dat in juli 1990 dhr.
Moray werd aangesteld als
voorlopig zaakvoerder. In
april 1993 werd de Groep dan
overgenomen door Crédit
Suisse, één van de belang-
rijkste banken van Zwitser-
land, en door Suisse de
Réassurances, één van de be-
langrijkste herverzekeraars
van de wereld. Twee
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Het gebouw maar ook het inte}ier isop een kleine eeuw tijd niet veel

veranderd. Dit in tegenstelling tot de onmiddellijke omgeving,
Mariaburg en de buitenwereld. (FOTO: RIK DE SMEDT)

"crisismanagers" werden
aangesteld.

De maatschappij werd volle-
dig geherstruktureerd, met
als gevolg dat nog maar 44
van de 120 personeelsleden
aan het werk bleven. Een
aantal kregen een kontrakt
als makelaar. De soms wel
lage huurprijzen van heel wat
woningen werden niet wei-
nig verhoogd. Stelselmatig
werden eigendommen te
koop gesteld. Recent, nl. op
15 september 1.1. werden de

aktiviteiten van de Bank van
St.-Mariaburg stopgezet.
Antverpia Leven en Antver-
pia Brand zetten de verze-
keringsaktiviteiten verder.

Onderdirekteur Verwijfelen
stelt tevreden vast dat een
verlies van 400 tot 500 mil-
joen op 4 of 5 jaar omgebo-
gen werd in winstcijfers.
Sinds juli 1994 is er ook een
einde gekomen aan de voog-
dij van de kontrolediensten.
"Antverpia is opnieuw een
huwbare dochter geworden"

zo luidt het. "De Groep heeft
opnieuw een waarde in de
financiéle wereld" vertelt
Verswijfelen. De maat-
schappij wordt evenwel niet
meer geleid vanuit Maria-
burg maar vanuit Zwiter-
land. Het sociale, ietwat
patriarchale bestuur van dhr.
De Baeck behoort volledig
tot het verleden. In de plaats
kwam de harde zakelijke
realiteit.

Kapsalon

. een begrip waar snit in zit !

Dames - Heren

Ook ’'s maandags open

Kapelsesteenweg 293 - 295
2180 Ekeren - Antwerpen

Dames tel. 03/646.25.99
Heren tel. 03/ 646.93.21




Feesten, dat is erbij horen
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Met muziek op een verhoogje

Er was animatie met hopen

en van alles te kopen.

Zelfs een poging om er een touw aan vast te
knopen.



VERKEER(D)

Een voet te zwaar?

De maksimum-snelheid op over de gehele lengte 50
de Lage Kaart is dan toch km/u. Ook in het gedeelte

Mar;’q;m{a

BgfSschaat

Geen bebouwde kom en toch maar 50 km/u.
Het kan op de Lage Kaart.

Een ton te veel?
, ¥

éUNE

Na vele jaren de aanwezigheid van vrachtwagens te hebben
gedoogd, vroegen en kregen de omwonenden van het zoge-
naamde "verloren straatje” naast de viadukt van de Schriek
een parkeerverbod voor zware vrachtwagens. Geklaagd werd
over lawaaihinder en stank van de uitlaatgassen bij het
opwarmen van de vrachtwagens "s morgens in alle vroegte.
Het verbod geldt niet alleen voor het "verloren straatje” maar
in het hele gebied tussen de Schriek, de Kapelsesteenweg,
Maria Theresialei en de spoorweg. -

tussen de Zwemdoklei en de
wijk Rustoord. Voor deze be-
perking werd reeds lang door
de omwonenden geijverd
maar ze werden steevast door
het gemeentebestuur
afgewezen. Het voorstel van
het schepenkollege om een
verbod in te voeren voor
doorgaand verkeer voor
vrachtwagens werd voor de
zitting van de gemeenteraad
ijlings afgevoerd. De aange-
haalde reden was de moei-
lijke kontrole om wille van
de vele zijstraten. In de plaats
kwam de snelheidsbeperking
met het gekende slecht weg-
dek van de Lage Kaart als
argument.

De verkeersborden werden
bijgevolg aangepast. De
hamvraag is echter of dit een
wijziging van het rijgedrag
tot gevolg heeft. De omwo-
nenden oordeelden van niet
maar kregen geen overtuigd
antwoord van de politie. Hie-
rop huurden ze zelf bij Lang-
zaam Verkeer een heuse
snelheidsmeter en kwamen
tot toch wel onthutsende re-
sultaten.

Zo werd gemeten op vrijdag
16 september van 14 tot [5u

en van 16u20 tot 17u20. Dit
ter hoogte van huisnummer
55 en in beide richtingen.
Door zware regenval was er
maar matig zicht. Zoals ge-
weten wordt je geacht je
snelheid aan te passen aan
minder gunstige omstandig-
heden. Ook op zondag 18
september werd gemeten en
dit van 13u40 tot 14ul0 ter
hoogte van huisnummer 74
in de richting van de Kapel-
sesteenweg. Het weer was
iets beter: slechts lichte re-
genval. Alle metingen wer-
den op video vastgelegd.

Als uitgegaan wordt van 60
km/u, hetgeen 20 % meer is
dan de toegelaten snelheid
op de Lage Kaart, dan nog
tonen de cijfers duidelijk aan
dat 4 op de 10 automobi-
listen sneller reden dan 60
km/u. Op zondagnamiddag
reden meer dan 6 op 10 voer-
tuigen sneller van 60 km/u.
Het merendeel van de auto-
moblisten vegen hun voeten
aan snelheidsbeperkingen.
Deze gegevens versterken de
omwonenden in hun vraag
om bijkomende maatregelen
die de maksimum snelheid
effektief kunnen afdwingen.
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Kapelsesteenweg 641
2180 EKEREN
03/665.15.00

Reservering aanbevolen

VIDEO COPY SERVICE®

0
| i IOA KORTING OP AL ONZE DIENSTEN OP VERTOON
| , o VAN DEZE ADVERTENTIE
| ¢ Verhuurvan videocamera's & alle apparatuur
W

o Omzetten van cinéfilms, foto's & dia's naar video
| Videokopies alle wereldsystemen (rd - Secan - NTSC)
| * Kleurenfoio's van uw videobeelden

| Cqmp{mhca!k}engtwen}medheden ﬁ
I+ Eigenvi 0

rossousscos ) VIDEO FACTORY*
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|
: ANTWERPSESTEENWEG 62 - 2950 KAPELLEN
|
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NAAST ZUIVELFABRIEK ST-JOZEF
TEL: 03/665 0578 - FAX: 03/ 665 42 53

L--------——ﬁ------——----——

KUK NOEVEEL OFFICIELE
BEIANGSTELLING B DE

INHULD/IGING VAN ONZE
STRAATNAAMBORDEN

NIET VERWONDERLLK
20 UVLAHK VOOR DE
GEMEENTERARDS VER-
HIEZINGEN . .

O

VERZEKERINGEN

R~

SINT ANTONIUSLEI

Tel.: Leven :03/664.30.13
Brand :03/664.30.19

Groep Antverpia

Uw maatschappij
LEVENS & BRAND
. verzekeringen

97 B-2930 BRASSCHAAT

_voor

Fax: 03/665.27.68

Speciale planten - zaden - meststoffen
vijvers - folievijverprodukten
tuinadvies - aanleg - onderhoud
ecologische tuinen - vijvertuinen
Renovatie van verwaarloosde tuinen

Weerstandersstraat 46 St-Mariaburg
Open: van 13u tot 18u. Zaterdags van 8u tot 15u.

Tel. 664.46.05




PUZZELPRET

DE ANTWOORDEN

Vakantiezoektocht Snuffel: De winnaars

Antwoord 1: Aan de Delhaize mag men het WAGENTIE meene-
men als men 20 fr of penning heeft ingestoken.

Antwoord 2: De mengeling van een achterbout van een varken en
een inwoner van een stad of gemeente noemt EEN HAMBURGER.
Antwoord 3: De firma EMAILLERIE JANSSENS is gevestigd in
LOKEREN,

Antwoord 4: Het huisnummer in de Merellaan waar men van 'n
middagslaapje houdt is 28

Antwoord 5: Hoeveel kerktorens ziet u in de omgeving van de
Kwartellaan? 4 EN 5: beiden zijn goedgekeurd. U kon 1 kerktoren
vinden die dienst doet als brievenbus en er werd later "n sticker met
1 toren bijgeplakt (buiten ons weten). De andere 3 vond u op de 3
straatnaamborden die daar staan.

Antwoord 6: Twaalf dozijn kousen is 268.

Antwoord 7: De naam van een bepaalde klimplant luidt WIN-
GERD.

Antwoord 8: Waarop bevindt zich in de Zwemdoklei het woord
GROTHE? OP EEN PARLOFOON BIJ HUISNR. 10.

Antwoord 9: Van welk sluw dier is in de Zwemdoklei een afbeel-
ding te vinden? REINAERT DE VOS. Die tekst kon men vroeger
vinden bij huisnr. 20 maar de klimplant stopte deze zomer Reinaert
weg. Daarom werd deze vraag voor iedereen goedgerekend.
Antwoord 10: Welke bloem is aan de Boskapel afgebeeld? TULP.
Antwoord 11: Hoeveel huizen met 'n trapgevel zijn er in de
Vroente? 2

Antwoord 12: CONSTANT MAES woont of woonde in BEERSE.
Antwoord 13: Het jaartal uit de 20ste eeuw, dat zich op 'n voorgevel
in de Vroente bevindt is 1932.

Antwoord 14: Waarop vindt u in de Jacobuslei STORA? OP
METALEN ROOSTERTIJE BIJ HUISNR. 10.

Antwoord 15: Vindt u de Annadreef de volgende woorden?

I. DICTUSJA: op afsluiting linkerkant

. ORLIANSIJA: op telefooncel

. LOGOJA: op slot groen poortje over de school

. VERKEERJA: op verkeersbord einde straat

. SPORTVELDNEEN: bestond hier niet

. UNIONJA: op slot bij huisnr. 16

. HSREMANNEEN: Hiéreman is niet Hormann

. LIPSJA: op elektriciteitskabine

Antwoord 16: De naam en het huisnummer van de woning in de
Molenweg waar er iemand op de brievenbus zit, is LENTELUST
EN 26.

Antwoord 17: De funkties van Molenhof zijn TAVERNE -
RESTAURANT - HOSTELLERIE.

Antwoord 18: Het info-centrum van het koninklijk sterrenkundig
genootschap is op 1STE VERDIEPING van de Katerheidemolen
gevestigd.

Antwoord 19: Vul op de puntjes de ontbrekende klinkers in, noteer
de 2 getallen die op hetzelfde voorwerp staan. ROEBUCK /12 - 71
Antwoord 20: BLOED-WARMTE heeft volgens gegevens in de
W. Staeslei 37 graden.

Antwoord 21: Louis Helssen woonde in de W. Staeslei 37.
Antwoord 22: Welke gemeente behoort bij 11287 GRIMBERGEN.
Antwoord 23: Welk jaartal bevindt er zich op de postbus in de
Kapelstraat? 1992.

Antwoord 24: Hoeveel sterren heeft roomijs in de Weerstanders-
straat? 3

Antwoord 25: Welke vruchten zijn er afgebeeld aan de ballerina-
boombij Van Coppenolle en wat is de Vlaamse benaming van Malus
pendula Red Jade? APPELEN / TREURSIERAPPEL.

Antwoord 26: Het adres van Jos Leysen is WEYNGAERTLEI 8
MARIABURG huisnr. 40.

Antwoord 27: Het bouwjaar van de woning in de Statiestraat met
huisnummer 33 is 1927.

Antwoord 28: Welk getal staat er in de Statiestraat achter B.W.A.?
81. 81 was het enige juiste antwoord, want op de achterkant van de
2 eerste verkeersborden op de rechterkant, stond de bovenste sticker
met BWA zonder puntjes en op de onderste stond het wel met
puntjes en met het cijfer 7. Maar de vraag was: welk getal. Diegene
die 2, 3 en 4 antwoorden hebben gegeven, werd fout gerekend.
Antwoord 29: Welke Belgische gemeente of stad is in de Statie-
straat te vinden? CHARLEROL

Antwoord 30: Waarop vindt u in de Statiestraat CAVAN? LICHT-
OF TELEFOONPAAL

Antwoord 31: Hoeveel torens ziet u vanop deze viadukt? 16. Hier
heeft iedereen de meeste tijd verloren en de ogen uit het hoofd
gekeken, want aan alle kanten waren er torens te vinden: daar, daar,
daar en zo ging het maar voort. Ondanks alle moeite die iedereen
gedaan heeft, hebben we deze vraag ook voor iedereen goedge-
keurd. Dit omdat de bomen hun bladeren mooi ten toon spreiden en
hierdoor een paar torens verscholen geraakte. Het juiste antwoord
was 16 zonder verrekijker omdat wij er van uitgaan dat niet iedereen
een verrekijker bezit.

Antwoord 32: Welke spanning komt u aan de viadukt tegen?
HOOGSPANNING.

Antwoord 33: Wanneer mag men glas in de glasbak werpen?
TUSSEN 8 EN 20 U,

Antwoord 34: Welk instituut is er in de Schepersveldlei gevestigd?
SCHOONHEIDSINSTITUUT.

Antwoord 35: In de Gerarduslei 15 vindt men een werktuig om een
schip vast te leggen.
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0 FOUTEN
PLANTENSTAANDER (winkelwaarde: 5.000 fr) van Idir Meci-
bah

1. Mertens Joseph, Merellaan 60, Kapellen (15)
ETENTJE VOOR 2 in Oud Antwerpen

2. Dielis Nelly, Kannekenslaan 15, Ekeren (18)
ETENTJE VOOR 2 in De 4 Seizoenen

3. Meys Jozef Kannekenslaan 9, Ekeren (20)

ONTBIJT AAN BED van Van de Walle

4. Calluy Tim, De Caterslei 55, Mariaburg (22)
KANDEILAAR (winkelwaarde: 1.000 fr) van Idir Mecibah
5. Van den Dorpel Luc, Merellaan 62, Kapellen (66)

6. Janssens Medard, Groenstraat 87, Boechout (78)

7. Adriaenssens Willy, Vrijheidstraat 48/2, Boom (84)
BLOEMENRUIKER van Boeket

8. Breugelmans Jeanne, Zwemdoklei 51, Mariaburg (91)
9. Stevens Louise, Merellaan 60, Kapellen (96)
TUINBENODIGDHEDEN van Van Coppenolle

10. Mertens Annie, Merellaan 62, Kapellen (147)

11. Hendrickx Annie, Kannekenslaan 9, Ekeren (149)

12. Esselens Maria, Groenstraat 87, Boechout (166)

13. Apers Christel, De Caterslei 55, Mariaburg (181)

14. Baes Vera, Vrijwilligerslei 25, Mariaburg (211/17)

15. Bories Arlette, Kapelsesteenweg 390, Mariaburg (211/39)
16. Van den Dorpel Jos, Merellaan 62, Kapellen (211/44)
17. Calluy Elke, De Caterslei 55, Mariaburg (225)

18. Van den Dorpel Nadia, Douglaslaan 4, Essen (228)

19. Stoelen Willy, René De Pauwstraat 94, Kapellen (230)
CD OLDIES van Foto Artona

20. Van den Mooter Hilda, Vrijheidstraat 48/2, Boom (253)
21. Simons Robert, Kannekenslaan 9, Ekeren (266)

22. Calluy Mare, De Caterslei 55, Mariaburg (281)

23. Simons Marleen, Bredabaan 1119, Brasschaat (306)
24. De Backer Jean-Pierre, Douglaslaan 4, Essen (307)

25. Calluy Luc, Kapelsesteenweg 390, Mariaburg (319)

26. Apers Paul, Bredabaan 1119, Brasschaat (349)

27. Simons Patrick, Vrijwilligerslei 25, Mariaburg (372)
1FOUT

28. Van Dijck Johan, Castel del Vinolei 4, Mariaburg (264)
29. Van Dijck Jan, Castel del Vinolei 4, Mariaburg (353)

2 FOUTEN
AANKOOPBON 100 FR bij Bakkerij Colson

30. Baguet Claude, Poorthoflaan 102, Ekeren (37)

31. Willems Philip, De Lunden 28, Merksem (44)

32. Van Caelenberge Gonda, Lindenlei 57, Ekeren (55)

33. Dubernard Chris., De Lunden 28, Merksem (56)

34. Binard Jaak, Geestenspoor 43, Ekeren (77)

35. Vinkx Marcel, V.d.Weyngaertplein 6, Mariaburg (88/14)
36. V.D.Kieboom Karel, Lijsterlaan 13, Kapellen (88/19)
37. Walbers Guido. Lindenlei-57, Ekeren(129)

38. Moelans Lea, Geestenspoor 43, Ekeren (140)

39. Dubernard Linda, Begonialei 15, Merksem (166/5)
SET HERENZAKDOEKEN, SET DAMESZAKDOEKEN,
KEUKENHANDDOEK

40. Broos Emmy, Drichoekstraat 208, Ekeren (166/7)

41. Van Wallendael, Baljuwlaan 17, Ekeren (166/22)

42. Bernaerts E., Sparrenlaan 21a, Mariaburg (166/43)

43. V.D.Kieboom Chris., Lijsterlaan 4, Kapellen (184)

44. Huybrechts Luc, Begonialei 15, Merksem (188)

45, Soetens Claude, Poorthoflaan 102, Ekeren (221)

43. Mertens Ria, Leerhoekslaan 13, Ekeren (246)

47. Menheer Margot, St. Antoniuslei 6, Mariaburg (269)

48. Daniéls Jef, Drichoekstraat 208, Ekeren (253)

49. Baguet Hugo, Leerhoekslaan 13, Ekeren (278)

50. De Backer, N.S.B.-straat 17, Ekeren (299)

51. Dox Maria, Prinshoeveweg 217, Ekeren (338)

52. Van der Hidde A., De Pretlaan 1, Kapellen (376)

53. Verhelst Gilbert, Prinshoeveweg 217, Ekeren (378)
3FOUTEN

54. Van Gilst, Lijsterlaan 4, Kapellen (43/12)

55. De Proft Jonas, Fl. Verbraekenlei 12, Mariaburg (43/24)
56. Nagels Julienne, Chr. Pallemansstr. 26, Kapellen (43/32)
57. De Beul Cindy, Leerhoekslaan 33, Ekeren (96)

58. De Proft Daniel, Fl. Verbraekenlei 12, Mariaburg (166)
59. Sterkens Christel, Fl. Verbraekenlei 12, Mariaburg (189)
SET AARDAPPELMESJES

60. Schmetz Rudi, Moerenhoutlaan 2 Ekeren (192)

61. De Beul Nick, Leerhoekslaan 33, Ekeren (195)

62. De Proft Sven, Fl. Verbraekenlei 12, Mariaburg (209)
63. Bernaerts Kim, Karel De Wintstraat 4, Mariaburg (266)
64. Crauwels Fr., Sparrenlaan 21a, Mariaburg (267)

65. Walbers Bob, Lindenlei 57, Ekeren (329)

66. Walbers Stefan, Lindenlei 57, Ekeren (331)

67. Bernaerts B., Sparrenlaan 21a, Mariaburg (380)

68. Breidenich M., Karel De Wintstraat 4, Mariaburg (385)
4 FOUTEN

69. De Beul Jean-Pierre, Leerhoekslaan 33, Ekeren (55)
SET THEELICHTJES, SET WASSPELDEN, WASHAND JE
70. Heine Elke, Van Stralenstraat 56, Antwerpen (147)

71. Van Hees Hilda, Lange Achterom 35/1, Antwerpen (164)
72. Segers Maria, Leerhoekslaan 33, Ekeren (166)

73. Van Hees Lisette, Bist 159, Wilrijk (343)

5 FOUTEN ;

74. Wellens Patrick, Wiellewaallaan 3, Kapellen (59)

75. Monu Chr., Pinksterbloemlaan 18, Ekeren (99)

76. Vandeputte Gisele, Jacobuslei 106, Mariaburg (108)

77. Clouck Kristel, Leopoldslei 34, Mariaburg (161)

78. Claes Frieda, Veldstraat 209, Brasschaat (165)

79. De Cort Phillie, Wielewaallaan 3, Kapellen (166/2)

80. Michiels Mariette, Schoonbroek 142/22, Ekeren (166/10)
81. Couck Elke, Jacobuslei 106, Mariaburg (166/43)

82. Huybrechts M., Pinksterbloemlaan 18, Ekeren (211)

83. De Kort Maria, Nieuwdreef 123, Merksem (239)

84. Brouckaert Diana, Jacobuslei 56, Mariaburg (300)

85. Wellens Roger, Wielewaallaan 3, Kapellen (342)

86. Couck Wilfried, Jacobuslei 106, Mariaburg (387) .

6 FOUTEN

87. Verheyden, Annadreef 11, Mariaburg (28)

88. Peeters-Van Lommel, Karel De Wintstraat 8, Mariaburg (110)
89. Danneel Carla, P. Breughelstr. 12, Schoten (130)

90. Makelberge Linda, Populierenlaan 5, Hoevenen (134)
91. Meeus Bart, Leopoldslei 34, Mariaburg (175)

7 FOUTEN

92. De Bie Philip, Merellaan 36, Kapellen (18)

93. De Bie Sophie, Merellaan 36, Kapellen (67)

94. Decoster Maria, Dennenlaan 8, Kapellen (166)

95. Decoster Maria, Dennenlaan 8, Kapellen (166)

96. Decoster Maria, Dennenlaan 8, Kapellen (166)

97. De Bie Jacques, Merellaan 36, Kapellen (193)

98. Aps Rita, Merellaan 36, Kapellen (228)

Getal tussen haakjes is het verschil met de schiftingscijfers.

Antwoord 36: Wat staat er in de Nijverheidslei onder BACKER
OVERBEEK? ARCH. KM.B.A.

Antwoord 37: De voornaam van architekt LEYSEN luidt volgens
gegevens in de Nijverheidslei JOS.

Antwoord 38: Hoeveel posthorens zijn er afgebeeld in de Maria-
Theresialei vanaf het huisnummer 49 tot en met huisnummer 117 3
of 7: Beiden werden juist gerekend. Misschien was de vraag voor
iedereen niet al te duidelijk gesteld. Andere antwoorden zoals 5 of
6 waren fout.

Antwoord 39: Los de anagram RACHELTOCIOE op, alsook de
producten die in de Maria Theresialei verkrijgbaar zijn.
CHOCOLATERIE EN PRALINES.

Antwoord 40: De firma DE GLOBE was of is gevestigd in TEGE-
LEN.

1ste SCHIFTING: Een getal tussen 111 en 666: 499 of het huisnr.
restaurant De 4 Seizoenen.

2de SCHIFTING: Een getal tus-
sen 11 en 66: 55 of huisnr. Oud
Antwerpen.

Aan alle deelnemers: hartelijk
proficiat en hopelijk tot volgend
jaar.

Sportieve groetjes van de Gazet
van Het Nieuw Kwartier en de
inrichters Yvonne en Raymond.

Restaurant

"DE 4 SEIZOENEN"

Zondagmenu: 950,-
Zakenmenu: 1250,-
Feestmenu: 1600,-

Alle menu's huiswijn inbegrepen
Alle creditcards worden aanvaard

Kapelsestwg 499 Ekeren - Mariaburg Tel: 605.19.15 ’" TRl e L

vragen. De prijzenzijn te
bekomen bij Mar Fer-
mon, Karel De Wint-
straat 40, tel. 665.08.88
en dit tot uiterlijk 30 no-
vember 1994,

De redaktie dankt Yvon-
nauwgezette inspanning
voor deze geslaagde
zoektocht. :

SMEDERI MECIBAH

Molenweg 22 - 24
2930 BRASSCHAAT
Tel. 03 /605 31 90




GASVERWARMING
BADKAMERINSTALLATIE

LOOD- EN ZINKWERKEN
SANITAIR INSTALLATEUR

=7’ SANITAIR DE WINTER BVBA

KAPELSESTEENWEG 484

BRASSCHAAT

TEL: 664.42.11
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GEVELTOERIST

Mijmering
Achttien september L1.: gorde-
len met Margriet, opendeurda-
gen in de haven en niet te
geloven maar waar Maraburgse
Feesten. Een groots opgezet ge-
beuren en een item voor de kran-
ten. In elke krant heeft iets
gestaan over onze nieuwe
straatnaamborden en deze 19e-
eeuwse borden zijn ingehuldigd
onder een fikse Mariaburgse re-
genbui. Wie is eigenlijk op het
idee gekomen om "onze fees-
ten" te verplaatsen? Awel, het is
beloond dit jaar. Regen, buien,
onweer, wind en nog veel meer
van dat natuurgeweld.

Ik vind (maar wie ben ik) dat dit
gebeuren meer en meer de weg
opgaat van een jaarlijks weder-
kerende rommelmarkt en dan
vooral achter de kerk. Ik waande
mij in een of ander stadje in
Zuid-Amerika of Zuid-Oost Eu-
ropa. Rond het kerkplein, plaats
voor de plaatselijke kulturele en
niet-kulturele organisaties en '
een "remorque” als podium.
Vraag aan onze "Bobby" voor
volgend jaar eens een kiosk, dat
geeft meer cachet voor onze
Dries, het orkest en de fanfare.
Aan het spijzen van de honge-
rigen en het laven van de dorsti-
gen geen gebrek maar een tekort

aan inspiratie. Altijd maar bar-
becue, hamburgers en worsten.
Waar blijven de gebraden kip-
pen, wafels, smoutebollen, lak-
mansen ... En om U te amuseren,
waar blijven de paardemolen,
schietkraam en de botsauto’s?
De Mariaburgse Feesten zijn
ook een ideaal moment op een
opendeur te houden in de kerk.
Onze pastoor kan zijn kunst-
schatten tonen aan ons inboor-
lingen, en wie is er al boven in
de kerktoren geweest.
Wandelend tussen de kraampjes
werd mijn aandacht plotseling
getrokken door een enorm rook-
gordijn. Was dat een indianen-
kamp en gaf men rooksignalen?
Niets te rookgordijnen: er werd
gesmeed. De kinderen staarden
ernaar zoals een koe naar saf-
fraan of was het de trein. Onze
jongste spruiten hanteerden er
de hamer en morrelden aan het
aambeeld en dat om het ijzer te
bewerken terwijl het heet was.
Er reed ook een Londense dub-
beldekker rond. Van op de eer-
ste verdieping en tussen het
gebladerte door kon men een
glimp opvangen van Mariaburg.
Voor de volgende editie, nodig
ATV eens uit en laat de gordel
langs Mariaburg passeren. Suk-
ses verzekerd.

De geveltoerist

Een bui te nat?

- /‘3

De parkgemeente installeerde reeds eerder stijlvolle, solide,

bedrag van 374.174 fr.

BRIEVENBUS

Op de dool

Voor enkele weken maakte ik met een reisgezelschap een autocar-
rondrit doorheen Spanje om er de historische steden, geen costas (!)
te verkennen en te bewonderen. Onvergetelijk!

Nu is het mijn gewoonte niet te lang in het gezelschap van de gids
te vertoeven: de uitleg is wel interessant maar wordt na verloop van
tijd langdradig. Dus doe ik na enige tijd mijn eigen ekspeditietocht.
Het mag gelijk welke stad zijn, ik vind er mijn weg. Het schijnt een
gave te zijn die ik meegekregen heb.

Nu gebeurde het dat wij op een middag in het dorp in de buurt van
Tarcagona aanbelandden. Niet groot, niet klein en op een heuvel
gelegen. De meeste reisgezellen een restaurant binnen en ik op weg.
Veel was er niet te zien, maar ja, een Spaans dorp ziet er anders uit
dan bij ons: nauwe, kronkelende en hellende straatjes, oude huizen,
... En ik maar kijken en, gezien het toch maar een dorp was, niet erg
oplettend waar ik wandelde. Na verloop van tijd was het moment
gekomen om de plaats van vertrek op te zoeken. Straatje in, straatje
uit, onmogelijk het rendez-vous punt terug te vinden! Zelfs Cordo-
ba, met zijn wirwar van straatjes en patio’s had mij niet in moeilijk-
heden gebracht. Ik volhardde het vruchteloos zoeken tot 5 minuten
voor het afgesproken uur. Toen moest ik wel iets doen. Op een
voetpad stond een jonge vrouw te praten met een ouder paar mensen.
Nuken ik vele Spaanse woorden en zinnetjes van twee, drie woorden
zijn geen grote moeilijkheid. Maar een konversatie voeren en mijn
probleem aan die vrouw uitleggen, scheen mij een onoverkomelijke
opgave. Toch waagde ik het en de enkele volzinnen rolden er, tot
mijn niet geringe verbazing, vlekkeloos uit. De dame vroeg of de
bus die ik zocht soms een grijze was. Op mijn bevestigend antwoord
vroeg zij aan het oudere paar om mij naar de bus te brengen. Een
paar minuten later was ik er. Ik was zeker 500 meter nietin de goede
richting gelopen. Met een "muchas gracias" en zijn "auf wiederse-
hen" namen wij afscheid. Mijn reisgenoten hoefden niet op mij te
wachten, zij waren nog maar aan het dessert!

A. Van der Eyken Leliénlaan 30

Over "plato" en zo

De Antwerpse gemeenteraad heeft nog voor de recente ophefma-
kende verkiezingen enkele belangrijke werken goedgekeurd
voor onze wijk. In Hof De Bist worden voor 1,5 miljoen frank
aan nieuwe speeltuigen geplaatst. Voor de koncierge van het park
wordt een autobergplaats gebouwd. In het jeugdatelier en buurt-
huis aan de Schriek 360 zullen de ramen, deuren en de veranda
vervangen worden. De kosten worden geraamd op ongeveer één
miljoen.

Eerder werd opdracht gegeven een zone 30 te realiseren in de
straten tussen de Schriek en de Bist. Naar verluidt worden de
kruispunten Willy Staeslei-Korte Bist en Weerstandersstraat-
Kapelstraat beveiligd met een verhoogd verkeersplateau. Aan de
grenzen van de zone 30 wordt het sluikverkeer afgeremd door
het voetpad verhoogd door te trekken. In de Lelinlaan komen
evenwel geen verkeersdrempels.

De plannen voor de herinrichting van de Schriek dienen nog
goedgekeurd te worden. Zoals geweten betreft het hier een
volledige aanleg van de straat. Volgens de planning mag de
uitvoering voor volgend jaar verwacht worden.

weres

Kapelsestw.
553
2180 Ekeren
Mariaburg
tel. 664.69.45

overdekte fietsenstallingen en
wel aan 4 autobushaltes langsheen de Bredabaan. De gemeenteraad van 29 september L.1.
keurde nu de plaatsing van een overkapping van een fietsenstalling goed op het plein aan de
St.-Antoniuslei en de Vrijwilligerslei. De kosten worden geraamd op het niet onaardige

Openingsuren:
FJ[?({‘K) -gl?..()()
13.30 - 18.30

zaterdag
9.00 - 17.00

Er zit een hart onder mijn jas

"Er zit een hart onder mijn jas" is de boodschap van het
Oasemannetje van Bond Zonder Naam. B.Z.N. wil men-
sen oproepen om samen te werken aan de boodschap van
vrede en liefde. Meer en meer mensen vallen uit de boot
of hebben zelfs nog nooit in de boot gezeten. Om die
kanslozen hulp te bieden, houdt B.Z.N. zijn jaarlijkse
kerstkaarsenaktie. Met de opbrengst van kalenders, kaar-
sen, boeken, stickers, enz. kan er een lichtje in de duister-
nis gebracht worden. U vindt de stand van Bond Zonder
Naam elk weekend van december achteraan in de paro-
chiekerk tijdens de missen van zaterdag om 17u30 alsook
op zondag om 9 en 11 u. Verder kunt U terecht bij R. Van

Algemene elecriciteitswerlken
nieuwwhouw-renovatie

herstellingen
Ik kom altijd zelf

Hetakker 7 2950 Kapellen Tel: (03) 664.65.62

SUPERETTE
MOERBEEK

Willy Staeslei 88 Mariaburg

Kazen
Charcuterie
Groenten en fruit
Dranken
Algemene voeding

Dhr. & Mevr. Tiggelovend - Staepels
Kapelsesteenweg 306

2930 Brasschaat

tel. 03 - 664.01.05

T CATERSHOIK

Kapelsesteenweg 563

Geenen bvba

Begrafenissen
Crematies
Ceremoniewagens

Huwelijken
i Dag en nacht

2180 Ekeren - Mariaburg Tel: 03 / 664.27.04




PUZZELPRET

Na onze grote vakantie-
zoektocht (of is het grote-va-
kantie-zoektocht) starten we
opnieuw met de gewone
maar toch altijd leuke puz-
zelpret met verrukkelijke
prijzen:

Hier volgen de nieuwe vra-
gen:

Vraag 1 voor een aanlokke-
lijk etentje voor twee in ""De
4 Seizoenen", Kapel-
sesteenweg 499: Wie schrijft
ons een interessant, leuk,
boeiend verhaal of verslag
over iets wat je hebt meege-
maakt of over iets in Maria-
burg?

Vraag 2 voor een verrassend
ontbijt aan bed voor twee van
bakkerij Van de Walle, St.-
Antoniuslei: Waar werd de

foto van de blote Griek geno-
men?

Vraag 3 voor een lekkere
fruitvlaai van bakkerij Col-
son, Kapelsesteenweg 350:
Welk woord ontbreekt om
een samenstelling te maken
van deze 4 woorden?

wanse BOL,

..... LEZING

Vraag 4 voor een fles lekker
natuurbier Moinette van
Karrevort, Molenweg 20:
Zelfde opgave als vraag 3:
..... HOND

..... GEVER

..... GROEP

..... LUIS

Vraag 5 voor een moderne
kaarsenhouder van Idir Me-

'+ Patroo m‘j e

Bij

aankoop van een

%, - juweel

een

iweede gratis

(zolang de voorraad strekt)

Molenweg
2930 Brasschaat

1A

tel. 664.06.18

cibah, Molenweg 22 - 24:
Wie schrijft ons zijn opinie
over de voorbije Mariaburg-
se Feesten en vooral wie
heeft er een suggestie voor de
volgende editie op 17 sep-
tember 19957

Vraag 6 voor een tongstre-
lend etentje voor 2 personen
in "Oud Antwerpen", Eli-
salei 55: Welke geregelde
gebruiker schrijft ons zijn
mening over de recente her-
inrichting van het kruispunt
Veltwijcklaan met de Bisten
de Leerhoekslaan?

De antwoorden graag binnen
voor 25 november e.k. in de
brievenbus van het Nieuw
Kwartier, Schriek 360. De
winnaars worden half de-
cember bekend gemaakt in
onze krant. Ongetwijfeld
prettig voor de komende
feestdagen.

Donderdag gesloten

HERT EN EVERZWIJN !
FAZANT EN PAULINE !

Elisalei 55 Mariaburg-Brasschaat
tel.665.10.15 - 664.27.59

Beehlz\ouwev‘ij Kris

Schriek 351 2180 Ekeren Tel: 664.20.18

Vanaf 300,- fr GRATIS thuislevering

Geopend van 8 tot 12u30 en van 13u30 tot 18u. Zondag van Bu tot 12u30 Maandag gesloten.

Postzegelekspo

Op 12 en 13 november organi-
seert de Postzegelkring Maria-
burg in Elcks Thuys een
kompetitieve postzegeltentoon-
stelling voor de provincie Ant-
werpen onder de benaming
MABUFIL 94, Aan de wedstrijd
nemen 45 verzamelingen deel,
verdeeld over 185 tentoonstel-
lingsvakken. Niet minderdan 17
verzamelingen komen van
jeugdleden tussen 12 en 17 jaar.
Voor de eerste maal in Belgié
wordt de kompetitie openge-
steld voor verzamelingen in de
moderne filatelicklasse, waar de
zegels niet ouder mogen zijn dan
25 jaar. Ook is er een open klas-
se waar zelfs 25 % van de verza-
meling uit niet filatelistisch
materiaal mag bestaan. Jonge-

Za,

DAGBLADHANDEL

"DE PERSBOX' b1

Leo & Vera Van Bocxlaer - Reijnards

Weldra heropening in nr. 615
Ma. di. wo. do. vr. 06.00 - 12.30u
13.30 - 18.30u

07.00 - 12.30u
13.30 - 16.00u

Tijdelijk in nr. 613

Kapelsesteenweg 615
2180 Ekeren
Tel: 03/ 605.17.64

ren kunnen onder begeleiding
gratis zegels uitzoeken in het
jeugdatelier dat ingericht wordt
in het 't Zaaltje van Elcks Thuys.
Ten slotte is de Post op 12
november ook van de partij met
een loket waar een speciale gele-
genheidsstempel van de ten-
toonstelling kan bekomen
worden. Het ontwerp van deze
stempel stelt het wapenschild
van Sint Mariaburg voor.

De tentoonstelling vindt plaats
van 10 tot 17 u in de zalen van
Elcks Thuys. Gedurende de eks-
positie is ook een ruilbeurs voor-
zien, Meer inlichtingen kunnen
bekomen worden bij Walter
Deynkens, Mariettalei 38, tel.
665.16.04.

2 g ontvingen we arti-

NOOIT TRHUIS

Wijkcentrum (polyvalente
zaal Muziekakademie)
Schriek 358

* "Kijk eens door het sleutelgat"
door Poppentheater Mieke Krik
op zat. 5 nov. 14u30 (voorver-
koop: 100 fr/ zaal: 120 fr)
Speltrappersatelier

Schriek 360

* Kinderfuif en karaoke op wo.
2 nov. van 14u0Q tot 17u00 (30
fr)

* Dorpsspel op wo. 16 nov. van
14u00 tot 17u00

* Zwemnamiddag op wo. 7 dec.
van 14u00 tot 17u00 (30 fr)
Elcks Thuys

* MABUFIL 94 - provinciale
postzegeltentoonstelling op zat.
12 en zon. 13 nov. van 10 tot 17
u

* Groepstentoonstelling Kunst-
kring Caerde op zat. 3 en zon. 4
dec. van 10 tot 19 u
Daguitstappen KAV St. Ma-
riaburg :

* dinsdag 8 nov. 8u30 - 21u00:
Oosthoekhoeve en leper (in-
schrijven tot 31 okt. / prijs leden:
975 fr/ prijs niet-leden 1.195 fr)
* dinsdag 15 nov. 12ul5:
Schoonselhofwandeling met
gids (inschrijven tot 7 nov. / prijs
leden: 130 fr / prijs niet-leden
160 fr)

* donderdag 8 dec. 12u45 -
17u30: Delbekehuis en
stadswandeling (inschrijven tot
30nov./ prijs leden: 235 fr/ prijs
niet-leden 285 fr)

* dinsdag 13 dec. 6u30 - 23u00:
Canterbury (inschrijven tot 5
dec. / prijs leden: 1.150 fr / prijs
niet-leden 1.895 fr)

De mannen mogen altijd mee op
reis.

Meer inlichtingen en alle in-
schrijvingen bij Jetje Van
Velthoven, tel. 664.67.23.
Kunstcentrum Hof De Bist

* Beelden, schilderen en etsen
van Elly De Backer en Ingrid
Van der Heyden van 4 tot 27
nov.

* Grafiek en pastels van Joris
Thijs van 2 tot 25 dec.
St.-Michielscollege

Koncert met moderne Franse
chansons t.v.v. Plan Internatio-
nal door de leerlingen van het
St.-Michielscollege op vr. 11 en
za. 12 nov. om 20u00 (kaarten
300 en 350 fr in voorver-
koop/toegang aan de zaal 350 en
400 fr)

De Zaalwacht Pat Pit J

Oud Baan 44, Ekeren-Donk, tel.
644.29.76

* Do. 10 nov. 21u00 Karl Eck-
hardt (Charlie 45)

* Vr. 11 nov. 11u00 Rommel-
markt, om 12u00 De Muziekers
en om 20u00 Kwis

*Za, 12 nov. 14u00 Vrij Podium
Rockgroepen, 22u00 Twee van
and, 23u00 Beaujolais Peter,
24u00 Tweede Nacht van de Po-
ézie

* Zo. 13 nov. 17u00: X-Town,
20u00 Ed Kooyman en groep

BROOD- EN BANKETBAKKERIJ -

Kapelsesteenweg 350 Mariaburg Tel: 664.49.48

Woensdag en donderdag gesloten

STEFAAN KINABLE

Meubelen op maat

Keukens

Café Labowrewr

Kasten - slaapkamers - kinderkamers - enz... Gezellige sfeer - viotte bediening - 3 biljarts

Klusjes allerlei

> Willy Staeslei 95 2180 Ekeren St-Mariaburg Tel: 664.23.12
‘Tel/fax: 011/33 16 56  Tel: 03/605 11 30
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